

铜仁职业技术学院“双高计划”建设 简报

2021年第04期

双高办

2021年8月27日

铜仁职业技术学院 召开“双高计划”建设工作推进会

8月27日，学院党委委员、副院长晏龙强在行政楼三楼会议室主持召开铜仁职业技术学院“双高计划”建设工作推进会，副厅级领导干部张景春，正县级领导干部覃礼涛、田银萍等出席会议。学院“双高计划”建设有关部门、各建设任务组负责人和双高办全体成员参加会议。



会上，加强党的建设、打造高水平专业群、打造技术技能人才培养高地和打造高水平双师队伍等14个建设工作组负责人分别汇报了“双高计划”建设的推进情况，院双高办

对9月份“双高计划”建设重点工作进行了安排，“双高计划”建设院内专家组张景春、覃礼涛、田银萍根据大家提出的问题分别作了指导。晏龙强副院长对“双高计划”建设近期重点工作强调了相关要求，张景春围绕“‘双高计划’建设过程中存在什么问题，怎样解决问题”提出了指导意见。

会议指出，“双高计划”建设9月份的重点工作有：1.9月份，各项目工作组负责人自行开展院内“双高”中期预检查；2.按照“双高计划”建设任务及绩效考核要求，撰写建设典型案例；3.兴黔富民行动计划项目组按照省教育厅要求上传建设资料，申职教集团、产教融合实训基地项目按要求上传申报材料；4.完成并丰富“双高计划”网站建设；5.完成高水平专业群院内重点招标课题团队建设，实施开展研究。

晏龙强副院长安排工作时要求，“双高计划”中期预检查任务完成率必须达到100%，对标对表完成任务。一是要点面结合，补齐短板，落实完成指标各项工作任务；二是要绩效导向，质量为先，同步填报绩效统计表；三是要聚焦难点，各个击破，形成具体问题解决工作专班抓落实。四是要正向激励，反向问责，。

张景春在发言中指出，一是要找准问题，各项目组负责人、双高办、学院三个层面要做到心中有数；二是要解决问题，找到问题，并及时解决问题，成立重点难点问题专班；三是要沟通协调，主动对接联系省、市一级指导部门，强化“双高计划”建设工作的有效性和连贯性；四是要超前谋划，

重点培养，以“提质培优”计划为契机，与“双高计划”建设任务有机融合，五是要勇于承担、善于承担，出台相关激励机制，调动“双高计划”建设工作人员的干事创业的精气神；六是要组建专班，成立资金管理审计工作专班，规范地合理地使用经费；七是要强化业务指导，“双高计划”建设院内专家组要深入各联系指导项目组，做好指导服务工作。